

徐小明支持执行香港国安法。

徐小明在太平山顶高唱国歌，心情格外兴奋。

邝美云坚信香港重新出发 未来必赢

徐小明山顶唱国歌

特别兴奋

香港文汇报讯（记者 李思颖）1日7月1日是香港回归祖国23周年纪念日，以及香港国安法实施的大日子，正好是庆回归的最佳礼物，演艺群星真诚地送上祝贺，并大力支持立法，喜见社会重现法治精神，期待在“一国两制”下的香港，再次迈向稳定繁荣，大家齐声祝福祖国，繁荣昌盛，国泰民安！

不少艺人1日在网上留言及转发早上于香港湾仔金紫荆广场举行的香港回归23周年的升旗仪式，以及重温五星红旗在香港升旗的视频画面，怀着爱国情怀庆祝回归时刻。

港区全国人大代表邝美云分别出席不同的庆回归活动，先在中环出席庆祝香港回归祖国23周年系列活动启动礼，同场还有钟镇涛（阿B）、徐小明等人，接着邝美云现身特区庆祝回归酒会。她在网上分享有关相片，并留言：“喜迎七一，今早参加庆祝中华人民共和国香港特别行政区成立23周年升旗仪式暨庆祝酒会。今日是港区维护国家安全法刊宪后首个整日，相信在国安法的守护下，香港这个家一定能重新出发，赢得未来。”

钟镇涛举牌贺国安立法

随着国安立法，今年的“7·1”特别有意义，导演徐小明1日清晨5点多已起床，在儿子徐灏瀚陪同下，早上6点45分已在太平山顶参加高唱国歌庆回归活动。他接受访问时心情格外兴奋地说：“唱国歌的次数已数不清，但今天2020年7月1日早上在太平山顶上唱国歌，有难以言喻的喜悦，香港回归祖国23年，今年6月通过国歌法，1日又通过香港维护国家安全法，效果立竿见影，走狗，汉奸，卖国贼，逃的逃，跑的跑，割席的割席，今天唱起国歌心情特别兴奋！”

徐小明在山顶唱完国歌就赶赴中环海滨参加香港回归祖国23周年系列活动启动礼。同场的钟镇涛还笑容灿烂地举起“庆香港回归、贺国安立法”的牌子来表达喜悦心情，他全力支持立法，让香港黑暗过后，光明重现，同路再出发！



邝美云与“一哥”邓炳强在香港庆回归活动上碰头。



阿B举起“庆香港回归、贺国安立法”的牌子，表达喜悦心情。

甄子丹：明天更强大更美好

“宇宙最强”甄子丹在2017年香港回归20周年有份为晚会庆祝表演，跟钢琴演奏《黄河》一曲，1日他在社交平台放上视频，内容是他积极为表演练习钢琴和当晚演出片段，还有跟国家主席习近平握手，与其他表演艺人的合照，重温当时难忘时刻，他写上：“今天香港回归祖国23年，难忘2017香港回归20周年，我有幸参加了晚会活动，并与钢琴大师郎朗同台为主礼嘉宾国家主席与夫人和儿佰（百）位嘉宾演绎了《黄河》！让我们明天更团结，更强大，更美好！”

影帝、影后级的任达华和惠英红（红姐）都有留言送祝福，红姐：“五星红旗迎风飘扬！祝福香港，祝福祖国，繁荣昌盛，国泰民安！”华哥：“守护香港、祝福中国！”

视后余诗曼：“香港回归23周年（周）年#赢过赞（赞）美，熬过锻炼（炼），守护香港，祝福祖国，明天会更好！”

翁虹：“国家！国家！国在前家在后，没有国何以为家？今年的7.1号与过往的23年回归祖国的庆祝活动有著（着）非同凡响的历史意义！值得纪念的7月，祝贺中国共产党99岁生日，支持并祝贺香港特别行政区国安法实施，保护香港还给我们一个文明，多元化的东方之珠。动感之都而不是动乱之都！香港重新出发。”

欧阳震华对香港国安法实施实在是可喜可贺！

梁竞徽：“国家继续前进，安全带领香港。法治社会重现，祝愿香港和平稳定！”



甄子丹表示1日是香港回归祖国23周年，难忘2017年香港回归20周年，有幸参加了晚会活动。



任达华与惠英红齐声祝福香港，祝福祖国！

曾华倩：有国才有家

曾华倩：“#国安法#祝贺在‘一国两制’下的香港，再次迈向稳定繁荣，共同努力建立一个和谐的社会，香港人……加油”、“中国&香港，有国才有家！祝愿中国香港，国泰民安，稳定繁荣共建和谐和平的社会！”

刚荣升人母的周焯淇：“祝祖国繁荣昌盛，祝香港的明天会更好！”

戴蕴慧（真真）：“2020年的七一回归，对香港尤其充满著（着）意义，佳日普天同庆，祝天下太平，礼炮声声上云霄，丰衣足食乐逍遥！”

吕颂贤：“热烈庆祝中国共产党成立99周年（周）年，香港回归祖国23年，香港国安法实施，可惜在隔离中，不然今天就可以喝个不醉无归。”

向海岚：“热烈庆祝#香港回归祖国23周年（周）年”

#祝福香港，祝福中国，明天会更好！”
张兆辉：“天朗气清迎7·1回归，愿国家国泰民安，祝福中国香港一切安好！”

陈秀珠：7·1回归 个天给Like

吴启华：“热烈庆祝香港回归23周年（周）年！热烈庆祝香港特别行政区维护国家安全法今天实施！热烈庆祝我们伟大的中国共产党99岁生日！”

陈秀珠就趣味性放上一张貌似手指指的云霞照片说：“7.1回归，连个天都比（给）Like”！

八两金放上与儿子站在天安门举起拇指的合照，留言：“今天2020年7月1日三大喜事！祝我们的中国共产党99周年（周）年万岁！祝香港回归祖国23周年（周）年繁荣稳定！祝香港的国安法实施！有国才有家！国家安全人民幸福！”



秀珠姐上载了一张非常有趣的图片。



曾华倩祝愿香港稳定繁荣，社会和平。

乐易玲61岁生日 祝愿香港愈来愈好

香港文汇报讯（记者 梁静仪）无线助理总经理（艺员管理及发展）兼邵氏电影执行董事及总经理乐易玲，1日61岁生日，生日前夕便相约一班艺员及好友于尖沙咀一间日式料理店食饭庆祝，出席的有苗侨伟、黄宗泽、吴卓羲、马德钟、张兆辉、王浩信、方力申、胡定欣、李施嬅、姚子羚、伍咏薇、麦玲玲、冯盈盈、陈滢、蔡洁、林盛斌及导演叶念琛等，场面星光熠熠似庆。

约晚上8时，乐小姐在两名儿子陪伴下到场，谈到生日愿望，寿星女表示是身体健康，香港愈来愈好。

最近合作拍剧的苗侨伟和黄宗泽，6月30日结伴到场，问到他们可有准备生日礼物？两人搞笑说会互送对方乐小姐。而近年有不少演出机会的陈滢，透露买了生日蛋糕与酒作礼物。吴卓羲因翌日要开工，约晚上11时左右先行离开。当晚生日宴各人带醉尽兴而散，乐易玲拖着胡定欣离开，喝得醉醺醺的王浩信，更要乐小姐的两名儿子搀扶，曾是何猷亨旧爱的陈滢，更拖住旧爱的现任绯闻女友冯盈盈一同上车离开。



乐易玲61岁生日，举行连串庆祝活动。网上图片。

吴千语胡杏儿 同框破不和传闻

香港文汇报讯（记者 梁静仪）吴千语近日为ViuTV拍摄剧集《熟女强人》，剧中饰演双向倾向的甜品师，跟傅颖更有亲热戏，而同剧的演员还有胡杏儿及吴家丽等好戏之人，有指女人多自然是非多，近日就有传吴千语向工作人员投诉，不满演性治疗师的胡杏儿的服装比自己的更名贵更靓，要求剧组帮忙，令剧组大为头痛，盛传有服装部同事觉得受委屈而辞职。

为此吴千语1日在社交网上载与胡杏儿的合照为传闻作出澄清，并留言：“别挑拨离间了，鹅（我）们好得很。”



吴千语（左）与胡杏儿相见欢。

张加慧望未来男友精通厨艺

香港文汇报讯（记者 文芬）艺人张加慧（Karie）日前参加游艇出海活动，惟活动并非单纯出海消遣，令她感受特别：“今次我与朋友出海，并非只单单出海消遣，而是一场商务交流活动，让我感觉很特别。”

提到出海“游船河”，Karie表示这是她最喜欢的活动之一：“我一向都喜欢游船河，希望有机会认识心仪类型的男士，而且我也喜欢比较阳光及喜欢户外活动的男士，因这类型的男士让人感觉很开心呢！”

谈及择偶条件时，Karie表示除了予人阳光感是必须外，另一要素是要精通厨艺：“近日我忙于与朋友一同于社交媒体上做些直播节目，主要介绍一些与饮食及烹饪有关的产品及资讯。而我亦会与型男大厨一同下厨炮制美食。我觉得无论男女都应该懂得烹饪，因为我喜欢吃，所以希望未来的男朋友也是精通厨艺的，这样便可以为我为煮我喜欢的菜式，十分浪漫，而且会入厨的男士也是很有魅力的呢！”



张加慧参加“游船河”商务交流活动。